

Na temelju članka 133. Statuta Sveučilišta u Zagrebu Medicinskog fakulteta (u daljnjem tekstu: Fakultet), dekan prof. dr. sc. Marijan Klarica dana 13. listopada 2020. godine, na prijedlog Dekanskog kolegija, donosi sljedeću

ODLUKU

O MJERAMA ZA SPRJEČAVANJE PRIJENOSA COVID-19

I.

S obzirom na put prijenosa bolesti COVID-19 studenti, nastavnici i ostali zaposlenici Fakulteta u svim zatvorenim i otvorenim prostorima Fakulteta obvezni su strogo se pridržavati protuepidemijskih mjera koje donosi Stožer civilne zaštite Republike Hrvatske, Preporuka za održavanje nastave na visokim učilištima u razdoblju pandemije bolesti COVID-19 uz primjenu protuepidemijskih mjera od 31. kolovoza 2020. godine, te drugih odgovarajućih preporuka Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo, Preporuka Dekanskog kolegija od 8. rujna 2020. godine. Svi dokumenti objavljuju se na mrežnim stranicama Fakulteta.

II.

Nastavnici, studenti i drugi zaposlenici Fakulteta te druge osobe dužni su mjeriti tjelesnu temperaturu prije dolaska u Fakultet.

Studenti, nastavnici i ostali zaposlenici Fakulteta, kao i druge osobe, ne smiju ulaziti u unutarnje ni u vanjske prostore Fakulteta ako imaju povišenu tjelesnu temperaturu, dišne (respiratorne) simptome (kašalj, poteškoće u disanju, curenje iz nosa) ili ostale simptome zarazne bolesti (poremećaj osjeta njuha i okusa, glavobolja, malaksalost, bolovi u mišićima, probavne tegobe i sl.) te ako im je određena mjera samoizolacije ili im je utvrđena zaraza koronavirusom.

III.

Ako se tijekom nastave ili radnoga vremena nastavnicima, studentima i drugim zaposlenicima Fakulteta povisi tjelesna temperatura i/ili pojave respiratorni i/ili drugi simptomi navedeni u toč. II. Ove Odluke, moraju odmah napustiti Fakultet.

IV.

U slučaju događaja iz toč. II. i III. ove Odluke nastavnici, studenti i drugi zaposlenici Fakulteta te druge osobe dužne su o tome obavijestiti, po mogućnosti bez dodatnoga kontakta (npr. telefonom), **pročelnika katedre ili neposrednog voditelja te poslati e-mail na adresu: covid-mef@mef.hr.** Potom se moraju javiti svojem izabranom liječniku obiteljske medicine radi daljnjih uputa.

U slučaju saznanja da određena osoba ima simptome bolesti COVID-19 (zarazne bolesti ili je mogući prenositelj), mogući izvor infekcije, svaki nastavnik, student i drugi zaposlenik Fakulteta dužan je odmah o tome obavijestiti nadređenu osobu odnosno prodekana za nastavu, te **poslati obavijest putem elektroničke pošte na adresu: covid-mef@mef.hr.**

V.

Studenti, nastavnici i drugi zaposlenici Fakulteta te druge osobe u svim zatvorenim i otvorenim prostorima Fakulteta obavezni su nositi maske ili druga pokrivala za usta i nos (maska cijelo

vrijeme pokriva usta i nos), osim u iznimnim situacijama, kada nošenje maski narušava nastavni ili radni proces.

Tijekom nastave u zdravstvenim ustanovama primjenjuju se protokoli tih ustanova.

U svrhu čim uspješnije prevencije zaraze na radnim mjestima, odnosno na nastavi potrebno je:

- održavati udaljenost od najmanje 1,5 m između ljudi u razgovoru i prilikom socijalnih interakcija te nositi zaštitnu masku, izbjegavati bliski kontakt sa svima koji pokazuju simptome respiratornih bolesti poput kašlja i pridržavati se higijenskih mjera, posebice ako rad zahtijeva kontinuirani kontakt s drugim osobama tijekom pretežitog dijela ili tijekom cijelog radnog vremena,

- prilikom sjedenja kod predavanja, vježbi i seminara te pisanja pismenih ispita, boravka u prostorima Fakulteta ili kliničkih i suradnih ustanova te boravka u prostorijama knjižnica studenti su dužni držati propisane razmake od 1,5 m. Na pismeni ispit svaki je student dužan donijeti svoju olovku i gumicu.

- češće pranje ruku koje obuhvaća upotrebu higijenskog gela na kraju pranja ruku odnosno dezinficijensa na bazi 70% alkohola,

- u situacijama kada nije moguće pranje ruku, održavati higijenu uporabom higijenskog gela,

- prekrivanje usta i nosa prilikom kašljanja i kihanja sprječava daljnje širenje i kontaminaciju ili kašljanje u papirnatu maramicu koju je odmah potom potrebno baciti u zatvoreni koš za smeće te nakon toga oprati ruke,

- u slučaju lošeg osjećanja, temperature ili kašlja obavijestiti nastavnika, odnosno neposrednog voditelja te nazvati liječnika obiteljske medicine.

VI.

Zabranjeno je okupljanje studenata i zaposlenika Fakulteta u prostorima Fakulteta i ispred zgrada Fakulteta te u prostorima i ispred zgrada kliničkih i suradnih ustanova u grupama većim od 5 osoba i pri tome su svi studenti i zaposlenici dužni nositi zaštitne maske i poštovati propisanu udaljenost bilo da se radi o zatvorenim ili otvorenim prostorima.

Studenti i zaposlenici Fakulteta ne smiju sebe, a time i svoje pacijente, nastavnike i kolege, ali i ostalo pučanstvo izlagati nepotrebnim rizicima od zaraze virusom stoga se preporuča nošenje maski u svim javnim zatvorenim prostorima gdje borave i uz pridržavanje propisane distance.

Ne preporučuje se pohađanje noćnih klubova, niti boravak na većim okupljanjima ljudi (rođendani, proslave, promocije, vjenčanja, sprovodi, osim ukoliko se ne radi o najužim članovima njihovih obitelji).

VII.

Obrazac izjave studenta utvrđen je Kodeksom ponašanja studenata. Studenti izjave elektronički potpisuju putem sustava LMS-a.

Obrazac izjave nastavnika i ostalih zaposlenika da će se pridržavati odredbi ove Odluke nalazi se u prilogu I. ove Odluke i čini njezin sastavni dio. Nastavnici i ostali zaposlenici izjavu elektronički potpisuju putem Intraneta Fakulteta autorizacijom s AAI@EduHr lozinkom.

VIII.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Dekan:

Prof. dr. sc. Marijan Klarica



PRILOG 1

OBRAZAC IZJAVE

Izjavljujem pod imovinskom i kaznenom odgovornošću da sam pročitala/pročitao i razumjela/razumio Preporuke i upute Fakulteta, Preporuke Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo za sprečavanje prijenosa bolesti COVID-19, da ću postupati u skladu s istima tijekom trajanja epidemije/pandemije te se držati svih epidemioloških mjera koje vrijede na području Republike Hrvatske.

Obvezujem se da ću izmjeriti svoju tjelesnu temperaturu prije dolaska na Fakultet i njegova radilišta i da ću to činiti svaki dan prije polaska na Fakultet i njegova radilišta i/ili ukoliko je to propisano pristati na dodatno mjerenje temperature kod ulaska na pojedina radilišta Fakulteta te da ću se pridržavati uputa koje u njima vrijede.

Obvezujem se pri ulasku i za vrijeme boravka u prostorima Fakulteta, kliničke i suradne ustanove na vidljivom mjestu nositi identifikacijsku iskaznicu nakon izrade i primitka iste od strane Fakulteta.

Upoznata/upoznat sam ako se ne budem pridržavala/o gornjih preporuka i važećih epidemioloških mjera te mjere samoizolacije ili prikivala/o da sam pozitivna/pozitivan na virus da se protiv mene može pokrenuti stegovni ili drugi odgovarajući kazneni postupak.